Анализ работы школьной библиотеки
 МБОУ «Ильинская СОШ»
 за  2018-2019  учебный  год.

В течение 2018– 2019 учебного года школьная библиотека работала по плану, утвержденному администрацией школы. Основными направлениями деятельности библиотеки являлись:
-обеспечение учебно-воспитательного процесса и самообразования путем библиотечного информационно-библиографического обслуживания учащихся и педагогов;

-обучение читателей пользованию книгой и другими носителями информации, поиску, отбору и умению оценивать информацию;

-формирование эстетической, экологической культуры и интереса к здоровому образу жизни.

      Школьная библиотека прививала в  учащихся потребность в постоянном самообразовании, воспитывала ответственность, уделяла внимание пропаганде литературы в  помощь школьным программам. А также развивала и поддерживала в детях  потребность пользоваться библиотекой в течение всего учебного периода.
 Состав фонда.

       Общий фонд библиотеки  составляет –  11030  экз.

Количество учебников - 1703
Фонд художественной литературы находится в открытом доступе читателей.  Библиотека укомплектована научно-популярной, справочной, художественной литературой для детей:

 • младшего школьного возраста (1-4 классы);
        • среднего школьного возраста (5 - 8 классы);
        • старшего школьного возраста (9 - 11 классы);
        • педагогической и методической литературой для педагогических работников;
Литература для учащихся 1-4 классов расставлена по тематическим рубрикам:  «Русские народные сказки», «Стихи», «О природе». Ценная литература, а также книги, имеющиеся в единственном экземпляре, расставлены на отдельном стеллаже для пользования в читальном зале.

 Фонд учебников расположен в шкафах. Расстановка произведена по классам. 

Сделан заказ на новые учебники на 2019-2020 учебный год, покупаемые в фонд школы. В формировании заказа участвовали  библиотекарь, руководители ШМО и администрация школы. 

В целях профилактики сохранности учебников, библиотекарем проводились беседы с читателями-детьми на абонементе, а классными руководителями на классных часах. Систематически проводились рейды по сохранности учебников. 
В сентябре  тра​диционно происходит  знакомство со школьной библиотекой у учащихся первых классов. А в конце ноября  для первоклассников проходит праздник «Посвящение в читатели». Учащиеся знакомятся с понятием “библиотека”, “библиотекарь”, “книжный фонд”, “читальный зал”. Постоянно ведется  индивидуальная работа с читателями. Регулярно проводятся  беседы с целью изучения читательского интереса и широты кругозора  читателя. 
               Роль библиотеки в пропаганде литературы огромна. Помочь сориентироваться в книжном богатстве, принимать активное участие в школьной жизни - это обязанность школьного библиотекаря. Забота школьной библиотеки заключается в том, чтобы каждый читатель нашел свою книгу, получил необходимый совет, оказался в обстановке, благоприятной для самообразования, самораскрытия личности. 
              Важнейшим направлением деятельности библиотеки является раскрытие фонда через выставки. В библиотеке оформляются разнообразные выставки как к юбилейным и знаменательным датам, так и к различным праздникам. Подбирая материал к этим выставкам, стараешься  рассказать не только историю праздника, сообщить интересные факты, но  и предложить литературу с выставки и побеседовать с  читателями.
           Особое внимание уделяется выставкам, посвященным писателям-юбилярам. Читателям предлагается краткая биография писателя, выставляются его книги, проводятся викторины. В этом учебном году читатели познакомились с творчеством Драгунского Ю.Д, Олеши Ю.К., Гранина Д.А., Бианки В.В., Крылова И.А., Токмаковой И.П., Бажова П.П., Гайдара А.П. Также были оформлены выставки «Книги-юбиляры».
Одно из важных мест в работе  – это массовые мероприятия, т.к. именно на внеурочных мероприятиях происходит живое общение с ребятами. Были проведены: викторина для учащихся младших классов по рассказам В.Ю. Драгунского и по сказкам П.П. Бажова «Малахитовая шкатулка», литературная игра «Происшествие в городе трех толстяков» по книге Ю.К. Олеши для учащихся 5-7 классов и «Мир вокруг нас» по творчеству В. В. Бианки для учащихся начальных классов.
 Систематически проводилась работа с классными руководителями по вопросам выдачи и сбора учебной литературы. По запросам учителей-предметников делались подборки литературы.

 Библиотекой своевременно обрабатывались новые поступления.

Систематически проводилась работа по чистке фондов от устаревшей и ветхой литературы.

В течение всего учебного года велась работа с задолжниками. 

Ведется работа с электронным каталогом, по мере поступления новых книг. 
Школьная библиотека в течение года оказывала помощь учителям, классным руководителям в проведении массовых мероприятий, классных часов. Производился подбор литературы, сценариев, стихов, оформлялись книжные выставки.
 Выявлены основные проблемы, над которыми необходимо работать в 2019/2020 учебном году:
 1.     Снизилась читательская активность у обучающихся, книгу заменил Интернет. 

2.     В фонде содержится много устаревшей литературы и литературы, пришедшей в негодность.

3.     Очень ветхий фонд детской литературы, предназначенный для учащихся младших классов.
               Задачи библиотеки на 2019-2020 учебный год.
 1.     Продолжить пропаганду художественной и научно-популярной литературы.

2.     Вести более тесную работу с преподавателями литературы и русского языка для привлечения ребят в библиотеку. Пропаганда русской классической литературы на уроках (работа с первоисточниками).

3.     Продолжить работу по формированию фонда литературы «Здоровый образ жизни». Оказывать методическую помощь учащимся и преподавателям в подборе литературы по данной теме.

4.     Уделить больше внимания информационной работе среди преподавательского и ученического состава (выступление на педсоветах, индивидуальное консультирование, выставки). 

      

 Библиотекарь Владимирова Н.В.
