Отчет о работе кабинета здоровья 

МБОУ «Ильинская СОШ»
за 2018-2019 учебный год

На 2018 – 2019 учебный год в работе кабинета здоровья была поставлена цель: создать условия для повышения мотивации обучающихся, педагогов и родителей на формирование навыков здорового образа жизни.
Задачи:

1. Пропагандировать здоровый образ жизни.

2. Привить обучающимся знания, умения и навыки, необходимые для принятия разумных решений по сохранению личного здоровья, а также сохранению и улучшению безопасной и здоровой среды обитания.

 3. Воспитать у обучающихся осознанное отношение к своему здоровью, физической культуре и потребность в ведении здорового образа жизни.

 4. Организовать работу с учителями и родителями по вопросам здоровьесбережения.

 5. Создать условия для социальной адаптации обучающихся.

 6. Создать банк материалов для учителей, родителей и обучающихся. 
7. Предоставить возможность учащимся для самореализации и творчества. 
В школе созданы санитарно - гигиенические условия для организации учебного процесса, организовано питание школьников. В течение всего учебного года проводилась просветительская работа со школьниками всех возрастов.
Ежегодно пополняется методическая база кабинета. Имеются материалы и разработки классных часов по вопросам табакокурения, алкоголя, гигиены, памятки для родителей и учащихся, брошюры по профилактике злоупотребления психоактивными веществами,  буклеты для детей и взрослых и т.д.

В этом году большое внимание было уделено вопросам безопасности. Проведены мероприятия : 
1. Классный час «Безопасность при любой погоде», «Что нужно знать о лекарствах»
2. Конкурс рисунков «Как мы видим здоровье» и «Нет – наркотикам»
3. Анкетирование «Отношение детей к ценности здоровья и здорового образа жизни» 

      4. Беседа «Свободное время – с пользой» 
В школе работали секции «Волейбольная» и «Общая физическая подготовка», спортивный клуб «Искра», а также кружки «Подвижные игры» и «Юный инспектор движения». Школьники могли посещать танцевальные кружки «Барбарики» и «Ритм».

Традиционно в школе проходят Дни Здоровья. Мероприятия, проводимые в эти дни имели как спортивный, так  просветительный и творческий  характер. Были проведены: спортивный праздник «Веселые старты», классные часы «Подготовка к ЕГЭ и ОГЭ – сохранение психоэмоционального состояния», «Твои жизненные ценности», «Стресс и пути его преодоления».
Под руководством учителя физкультуры ученики нашей школы приняли участие во всех районных спортивных соревнованиях и заняли немало призовых мест. 

В летний период на базе школы работают летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей. Оздоровительная деятельность лагеря способствует формированию культуры физического здоровья, интереса к спорту, мотивирует детей на заботу о своем здоровье и активный отдых.
Медработники проводят профилактический осмотр детей, результаты которого заносят в медицинские карты.
Таким образом, кабинет здоровья в 2018-2019 учебном году проводил большую работу по

формированию положительного отношения к здоровому образу жизни у учащихся и

учителей.

В следующем учебном году необходимо продолжить данную работу, разработать курс

занятий для обучающихся школы по вопросам здоровьесбережения, проводить беседы и

классные часы, направленные на ЗОЖ, а так же больше внимание уделить индивидуальным занятиям и консультациям для детей, родителей и учителей.
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