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Не так много явлений в природе настолько трагичных, как вид стаи китов, лежащей беспомощно на берегу. (презентация). (слайд 2) Массовое выбрасывание китов на сушу происходит во всех уголках нашей планеты, но мы не знаем почему. Ученые все еще ищут ответы, которые откроют эту тайну. Есть много теорий о том, почему эти умные животные оказываются на мелководье, а потом выбрасываются на берег. Меня очень заинтересовало это явление, и я решила  найти как можно больше информации, которая смогла бы объяснить причины такого поведения китов. Перед собой поставила следующие задачи: (слайд 3)
1.Узнать как можно больше версий массового самоубийства китов.

2. Проанализировать их, и выбрать, на мой взгляд, наиболее достоверную.

Люди за многие годы сделали очень много открытий, иногда просто ужасающих, и теперь эти открытия являются просто предложениями в школьных учебниках, но есть одна достаточно шокирующая загадка природы, которая никак не решается, даже, несмотря на многочисленные и порой очень убедительные предположения ученых.(слайд 4). Речь идет о том, почему происходят массовые самоубийства животных. Современная и развитая наука никак не может пока объяснить это непонятное с ее точки зрения явление, которое противоречит всем теориям о естественном отборе. Однако, как это ни парадоксально и печально, это явление существует.
Самыми распространенными, и в то же время необъяснимыми считаются самоубийства китов. Ежегодно на берег выбрасывается большое количество китообразных животных, которые погибают там от собственного веса или же от гибельного палящего солнца. Многих из них удается вовремя вернуть в привычную для них среду, однако они с завидным упорством снова и снова выбрасываются на берег.(слайд 5)
Версии, предложенные учеными  (слайд 6)
Что же это за загадка поведения, которую человечество пытается решить еще со времен Аристотеля, однако ему это так и не удается? По этому поводу существует бесчисленное множество версий.

Итак, какие же версии существуют:

1. Климатические изменения  (слайд 7)
Согласно этой версии, гибель китов объясняется изменением океанских течений, приносящих более холодную воду из Антарктики. Британские исследователи  обнаружили, что за последние полвека течения в Атлантическом океане заметно изменили свой курс, в результате чего приток теплой воды в глубины холодной сократился на 30%. 

Киты плывут на мелководье, чтобы согреться.

2. Экологический механизм  (слайд 8)
Сторонники этой версии заявляют, что в органах дыхания многих китов, выбросившихся на берег, были обнаружены нефтепродукты и даже полиэтилен. Противники этой гипотезы возражают, что очень многие киты-самоубийцы имели чистые органы дыхания, да и вода в местах их «самоубийства» не содержала нефтепродуктов. 

3. Приливная гипотеза  (слайд 9)
Киты, охотясь в прибрежных водах, не успевают до отлива уйти из этих вод и оказываются беспомощными на образовавшемся мелководье. Такие случаи действительно бывали, например, в Новой Зеландии. Но «самоубийства» здесь не было, здесь, скорее всего, несчастный случай.
4. В тесноте да в обиде  (слайд 10)
Японские ученые предложили такую версию: когда поголовье китов становится слишком многочисленным, киты самоуничтожаются. Благодаря такой саморегуляции, поголовье китов всегда остается в рамках, заданных самой природой. Однако многие экологи выступают категорически против этой версии, считая, что популяризация этой гипотезы может привести к разрешению возобновления промысла китов.

Можно назвать и такие версии как болезни - киты тоже болеют, взаимовыручка, изменение движения кормовых пород рыб.

Подробнее остановимся на версиях,  имеющих физическую основу.

5. Магнитные ловушки  (слайд 11)
Некоторые ученые  уверены, что киты ориентируются с помощью магнитного компаса, заложенного в их мозгу: в нем обнаружено кристаллическое вещество лондестон, обладающее магнитными свойствами. По утверждению некоторых ученых, такой магнитный компас есть у голубей, у них он расположен на кончике глазного нерва, есть он и у человека. В основе модели биокомпаса скорее всего лежат микроскопические ферромагнетики, выполняющие роль магнитной стрелки. При взаимодействии с внешним магнитным полем Земли стрелка намагничивается в направлении внешнего магнитного поля, это передается в мозг животного и помогает ему ориентироваться. Ученые предполагают, что магнитный компас животных идеально работает в диапазоне близком к величинам естественных колебаний магнитного поля. При встрече с магнитными аномалиями происходит заметное возмущение магнитной стрелки биокомпаса: следствие этого – потеря ориентации. Однажды удалось наблюдать из самолета поведение голубей, попавших в зону магнитных аномалий. У птиц появилась повышенная активность и они быстро потеряли ориентировку. Вероятно происходит нечто похожее и с китами. Для примера рассмотрим ситуацию в районе Оркнейских островов (Шотландия).(слайд 12). Здесь наблюдаются две как бы параллельные цепочки магнитных аномалий. В эту зону в марте 1955 года попало стадо гринд. (семейство дельфинов подотряд зубастых китов). Примерно 66 особей около пяти суток петляли между островами, хотя легко могли уйти в открытое море через довольно широкие проливы на север, юг либо восток. Тем не менее животные не ушли, а выбросились на берег. И еще геомагнитные возбуждения  - магнитные бури - связаны с солнечной активностью. (слайд 13).Конец 80 – х гг. с 1986 г. начинается рост солнечной активности – восходящая ветвь и к 1989 г достигает максимума. И если в 1986 г. некоторых китов удалось спасти, то в 1989 г. их стремление к суициду оказалось непреодолимым.
6. Шум  (слайд 14)
 У китообразных имеются органы излучения и приёма звука. Учёные решили, что это звуковые локаторы. И используются они для различных целей. Во-первых, для поиска пищи – косяков рыб (сейчас и человек использует гидролокаторы для этого). Во-вторых, для выявления препятствий. В-третьих, для ориентирования относительно дна (определения глубины). Конечно, всё это - человеческие предположения. Киты могут пользоваться выявленными органами излучения и приёма звука для каких-либо иных, неизвестных нам, целей, например, для разговоров между собой.   Доктор Ван Хилл предположил, что киты перестают ориентироваться из-за нарушений работы этих локаторов. Эта теория сегодня наиболее популярна. Ученые заявляют, что китов и дельфинов губит оглушительный гул субмарин. Теряя слух, киты перестают ориентироваться и выбрасываются на берег. Исследование тел выбросившихся животных дало основание предполагать, что причиной самоубийства является кессонная болезнь (декомпрессионная болезнь). Возникает это недомогание тогда, когда происходит резкое уменьшение внешнего давления. Кессонную болезнь называют болезнью дайверов, пилотов и рабочих, трудящихся в кессонах (подводных рабочих камерах).  Сильный шум под водой пугает китов, и те начинают слишком быстро подниматься наверх – происходит резкое уменьшение внешнего давления. Это и провоцирует возникновение у китов кессонной болезни. Напугать китов могут эхолоты, радары, гидролокаторы, ракеты, субмарины. Эта версия подтверждается фактами – есть несколько примеров того, что выброс китов происходил в момент осуществления военных учений с использованием сонаров.  Некоторые ученые идут еще дальше и утверждают, что сами громкие звуки от подводных взрывов и двигателей субмарин способны влиять на пузырьки азота, содержание которого в крови китов, при погружении увеличивается в 4 раза. Быстро сжимаясь и увеличиваясь под действием звуковых волн, пузырьки становятся такими большими, что могут закупоривать кровеносные сосуды и повреждать ткани. Также они травмируют и нервную систему, прежде всего влияя на ориентацию животных в пространстве. А сильные взрывы могут просто вызывать разрывы органов. Ученые утверждают, что у многих китов и дельфинов, выбросившихся на берег во время и сразу после военных учений, наблюдали разрывы легких и внутренние кровотечения.
Но возникает закономерный вопрос: а почему это может привести к гибели всего стада? Сразу у всех отказали локаторы?

Ученые, видимо, забывают о том, что еще в древнегреческих писаниях можно найти сведения о массовом «самоубийстве» китов. Неужели в Древней Греции были такие серьезные проблемы с шумами ?

Из всех представленных здесь гипотез, я считаю, что самая правдоподобной является гипотеза «магнитные ловушки». (слайд 15)
I.  Заключение

К сожалению, самоуничтожение китов по-прежнему остается загадкой. В текущем 2013 году киты продолжают выбрасываться на берег. 5 декабря этого года в Бразилии на берег выбросились три десятка китов. Это лишь один из множества случаев. Киты выбрасываются на берег по всему миру. Почему они это делают, все еще остается загадкой. Ученые продолжают проводить исследования и, возможно, скоро они найдут ответ на этот мучительный для многих  вопрос «Почему киты выбрасываются на берег?». (слайл 16, 17)
